

27 February 2023

Market Announcements Office Australian Securities Exchange

# H1 FY23 Results Investor Webinar, Thursday 2 March 11am

H&G High Conviction Limited (ASX: HCF, "the Company") is pleased to provide an opportunity for shareholders, investors and brokers to join a live streamed video presentation where management will discuss the Company's H1 FY23 Financial Results released on Monday 27 February 2023.

The webinar will be recorded and a copy will be made available on the Company's website shortly after it is completed.

Investors can submit questions prior to the webinar to tim@nwrcommunications.com.au or do so via the Q&A function on Zoom during the webinar.

## Event: H&G High Conviction Limited H1 FY23 Financial Results Investor Webinar

### Presenting: Executive Director and Portfolio Manager, Joseph Constable

## Time: Thursday 2 March 2023, 11:00am AEDT

Investors can register online to join the presentation here: <u>https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN r F28ZiZSnygsJuYuHHm Q</u>

After registering, you will receive a confirmation email containing a calendar invitation and information about joining the webinar.

To join the webinar via phone, please call +61 2 8015 6011 and enter Webinar ID 892 1057 9507.

#### About H&G High Conviction Limited (ASX: HCF)

H&G High Conviction Limited (ASX: HCF) is a listed investment company which aims to maintain a concentrated portfolio of 15-25 ASX-listed micro capitalisation companies. HCF invests in and actively engages with companies that it considers have superior fundamental prospects but are priced by the market at a discount relative to perceived inherent value, usually resulting from non-operating, external events that have led to a flight of investors. HCF seeks to minimise capital loss and focuses on long-term capital growth and income from its portfolio companies.

H&G High Conviction Limited ACN 660 009 165 Suite 803, Level 8, 25 Bligh Street Sydney NSW 2000 info@hng.com.au highconviction.com.au